

预计持续到9月中旬,三条公交车改线

浆水泉路开始半幅封闭施工

本报讯(记者 张九龙) 二环东高架还没修好,浆水泉路也悄悄加入了。浆水泉路(解放东路-窑头路),7月26日开始,进行市政管线综合施工,共分两个阶段。

第一施工阶段:2016年7月26日到8月30日由济南热力有限公司、济南港华燃气有限公司在浆水泉路(解放东路到窑头路)进行施工,解放东路至窑头路封闭道路中心线西侧快车道,禁止机动车由北向南通行,道路西侧非机动车及行人正常通行。

第二施工阶段:2016年9月1日到9月15日由济南东泰热力公司于道路东侧非机动车道进行热力施工,机动车及行人正常通行。

因浆水泉路(解放东路-窑头路)西半幅封闭施工,7月27日起,18路、62路、504路临时调整部分运行路段。

18路:姚家车场开往火车站方向临时调整,临时增设省博物馆(路北)、华洋名苑(路北)站点,在姚家东路设公交临时上下站。火车站开往公交姚家车场方向不调整。

62路:姚家车场开往英雄山路六里山南路方向临时调整,临时增设省博物馆(路北)、华洋名苑(路北)站点,在姚家东路设公交临时上下站。英雄山路六里山南路开往公交姚家车场方向不调整。

504路:二环东路和平路开往福地街方向临时调整,临时增设姚家庄东(路北)、一建新村(路北)站点,在姚家东路设公交临时上下站。福地街开往二环东路和平路方向不调整。

6月30日,高德地图发布济南6月份的出行数据,在过去六个月中,春节前的1月份拥堵最严重,而恰逢正月的2

月份最畅通。就每一天来说,下午六点是一天中最拥堵的时刻。同时,在过去六个月中,6月拥堵排名第三位,6月8日撞车高考,又是端午节放假前一天,自然也成6月最拥堵的一天。

高德地图同时发布了省城6月份工作日早高峰和晚高峰最拥堵的10条道路。其中早高峰最拥堵的路段分别为舜耕路、浆水泉路、阳光新路、北园高架路、二环东路、纬一路、八涧堡路、解放东路以及华龙路。晚高峰最拥堵路段分别为纬一路、浆水泉路、阳光新路、北园高架路、二环东路、八涧堡路、解放东路以及华龙路。

无论是早高峰还是晚高峰,浆水泉路都上榜了。这次浆水泉路(解放东路到窑头路)进行施工无疑会加剧周边道路的通行压力,还请居民朋友们合理安排出行时间和线路。



社区快讯

高学历青年和应届毕业生优先

全国征兵工作8月1日启动

本报讯(记者 张九龙) 今年全国征兵工作从8月1日开始,到9月30日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。

今年全国征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束。在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。直辖市、省会城市和高校集中地区全部征集高中毕业以上文化程度青年。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。已被普通高等学校录取及正在高校就读的学生

和机关、团体、企业事业单位具有大专以上文化程度的青年,也应当征集。优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍。烈士子女、因公牺牲军人子女,符合条件的应当优先批准入伍。革命老区应当多征集老红军、老复员军人后代入伍。

据了解,去年山东省征兵名额为46400人,其中征集大学生14968人,占比达到32.3%,高于全国总体水平。今年山东省征兵名额为38500人,比去年减少7900人,而征集大学生比例将提高到35%。在征集年龄上,男青年为年满18周岁至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁;女青年为年满18周岁至22周岁。根据本人自愿,年满17周岁的高中毕业生可报名征集入伍。

历下区首届社区公益创投大赛启动

社区治理有好点子,赶快来报名

本报讯(记者 张九龙) 为扎实推进历下区创建“全国社区治理和服务创新实验区”、“全省社区治理暨养老服务创新实验区”工作,进一步丰富社区自治形式,扩大居民参与,孵化社区社会组织,更好地完善社区治理体系,提高社区治理能力,历下区将举办首届社区公益创投大赛。

记者了解到,公益创投是一种新型的公益资本投入方式,它为初创期和中小型的公益组织提供“种子资金”。除了提供资金,它还提供管理和技

术支持。社区公益创投是针对社区服务领域公益项目的公益资本投入,培育扶持充满活力的社区公益性社会组织,用创新项目为居民提供公益服务。

据悉,此次大赛主要面向社区居委会,以社区居委会为单位进行申报。各社区申报的社区公益创投项目,全部以居民需求为导向,主要以志愿类、互助类、治理类及其他类等四种类型为主。

大赛分预赛和决赛两个环节,分别预计于2016年8月下旬和9月中旬举办,最终将有

30个社区创意项目进入决赛,通过网络展示、微信投票、现场汇报答辩、专家点评形式,最终评选出一、二、三等奖,分别获得不同额度扶持资金,用于社区创意服务项目活动的开展。

项目实施时间从2016年9月下旬至2017年6月,其间,历下区将为30个社区创意项目提供专业陪伴和能力建设平台,督导其更好地开展项目实施。2017年7月,历下区将对30个项目进行评估,总结成效、提炼经验、形成综合评估报告,并组织编写优秀案例,汇编成册。

时隔三月重新开放,未来将刷身份证

泉水浴场又能“下饺子”啦



本报讯(记者 张九龙) 25日早上5点,关闭近3个月的泉水浴场重新开放,喜欢游泳的市民又找回在泉水中畅游的感觉。为加强泉水浴场的安全管理,关闭期间,景区对泉水浴场入口进行改造,新安装了两对身份证刷卡闸机。不过,由于具体实施细则尚未出台,启用时间还不确定。

这两对闸机是景区应公安部门要求安装的,主要目的是加强泉水浴场的安全管理。天下第一泉风景区相关负责人告诉记者,泉水浴场自2011年建

成并免费开放以来,深受市民欢迎,也给某些不法之徒以可乘之机,特别是在夏季客流高峰期,出现过扒窃等案件。工作人员表示,安装的闸机是为了刷身份证,而不是刷游泳卡,泉水浴场会继续免费开放。

据了解,今年4月23日,由于长时间降雨较少,地下水位下降,水质无法保证,天下第一泉风景区关闭了泉水直饮点和取水点。5月2日,泉水浴场也被关闭,暂停使用。但入夏以来,连续的几场大雨十分给力。同时,此次全部开放的直

饮点和取水点共有6个,其中取水点3个:黑虎泉东侧、黑虎泉上层、虎泉阁西侧东护城河的青龙泉;直饮点3个:黑虎泉一个,黑虎泉广场附近新添一处,黑虎泉西侧琵琶桥东侧新建的“碧筒饮”雕塑。

在此也提醒大家,泉水浴场开放时间6-9月5:00-23:00;11-5月6:00-21:00。黑虎泉取水点开放时间5月-10月6:00-20:00;11月-4月7:00-19:00。天下第一泉景区内直饮点开放时间9:00-17:00。

用笔描绘眼中的七彩泉城

友谊苑社区开办绘画小组



本报讯(记者 张九龙 通讯员 吕圆圆) 缤纷泉城梦,七彩济南美。为了给服务辖区的孩子们提供多姿多彩的暑期体验生活,培养孩子们多种多样的兴趣爱好,姚家街道友谊苑社区“泉young友谊”项目社工积极链接山东艺术学院的专业绘画志愿者,于7月26日下午在友谊苑社区居委会开展了“我眼中的七彩泉城”绘画小组第一期活动。

活动开始,项目实习社工通过“击鼓传花”热身游戏迅速活跃小组气氛。游戏过程中,孩子们多才多艺,尽情展示诗朗诵、小品表演、唱歌等。紧接着,绘画老师为孩子们现场作画,并时刻加以解说、阐释,告诉大家如何让线条

柔美流畅不繁琐,如何把动画人物的尺寸均匀分配,如何进行色彩涂染等。

随后,在绘画老师所画的多幅作品中,孩子们自愿选择其中一幅作品,根据自己的理解进行临摹绘画。终于,在绘画老师耐心细致指导下,孩子们陆陆续续完成了自己心目中的理想作品。每位孩子都自信满满地举起自己的作品,向周边小朋友介绍展示,绘画老师也对每幅作品进行了简要的品评。

不知不觉,欢快的下午时光就这样静静度过,孩子们也在第一期绘画小组中掌握了基础的绘画知识。绘画小组的开展有利于帮助孩子们发散思维,提高空间想象能力和动手创作能力。